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HMms: Unesa
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMbiii Mnbs! 3T0 coCcTOsIHME Ha3bIBAET OTHOCUTEIbHEIM (PMMO30M - KOT{la B CIOKOMHOM
COCTOSIHMY T'OJIOBKA II0JIOBOTO YjiIeHa OTKPHIBAETCS, a IIPU 3PEKINH - HETIOJIHOCTBIO MU C TPYLOM.
be3 xupypruueckoro BMeNIaTeIbCTBA MOXKHO IOMBITAaThCS «PACTIHYTh» KPANHIOW IJI0Th, €2KeJHEBHO
pacmapuBasi ee, OTKphIBasi TOJIOBKY II0JIOBOTO 4ieHa. MOXKHO MPUMEHSATh Ma3u, KOTOPHIE BEIITACHIBAET
OOKTOP Ha OYHOM IpueMe. Bce melCTBUS IO OTKPHIBAHUIO TOJIOBKU HAJO OCYIIECTBISATH 0T
KOHTPOJIEM ypOJIora U 10 ero Ha3HayeHuo. Yaauu!



